

mici preturi pentru  
dus, la magazinul  
chinezesc  
**TE TE LIZA**  
Piața Pompierilor nr.1

# ADEVARUL

Vinde cu-gros

Ceica **KEBAN**

Dacă doriți o ofertă specială  
sunați azi, aici, acum!  
**057/489627**

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul VII, nr. 1652 • Miercuri, 6 decembrie 1995 • 16 pagini • 500 lei • ISSN 1220 - 7489

## PE NOI CULMI...

În regimul comunist-totalitarist se vehicula adeseori sintagma „politica de partid”. Cei care au făcut pe atunci politica de partid știu și în vremurile de azi ce înseamnă politica de partid. Atunci s-a făcut politica de partid pentru partid și pentru oamenii săi. Astăzi se petrece același lucru, căci dacă cei care făceau atunci politica o făceau pentru partid și pentru ei înșiși, și astăzi, în virtutea inerției, procedează așa. Partidul se află pe locul întâi și oamenii lui tot acolo se află, căci doar una sunt, iar țărișoara, mult iubită în vorbă și declarații, se întinde mai la vale și e băgată în seamă când interesele de partid și personale au fost pe deplin satisfăcute.

Va trebui să recunoaștem că foștii politicieni au gândit mereu cu cinci minute înaintea noilor veniți în politica românească. Politica de partid le-a fost călăuză în perioada post-revoluționară și, profitând și de naivitățile politicienilor din opoziție, au luat un avans suficient pentru a-și însuși puterea. Pragmatismul guvernărilor postdecembriști se înscrie în ceea ce este cunoscut sub numele de real-politic. Politică realistă, adecvată împrejurărilor și oamenilor. Iar cel mai pragmatic dintre toți este președintele Ion

Iliescu. Prin toate mișcările pe care le-a executat pe tabla de șah a politicii românești, Ion Iliescu s-a dovedit cel mai pe fază, cel mai realist și, în consecință, a devenit câștigătorul politic al anilor post-revoluționari. A exploatat la maximum orice eveniment, a cântărit mereu șansele, a calculat mutările, a forțat înaintarea sau și-a repliat strategia pentru a contrataca la timp și la obiect. Multe dintre atacurile

### Comentarii

sau au lovit sub centură, dar, cum tot el era și arbitru, este evident că nu s-a autopenalizat. Să rememorăm câteva evenimente de referință. În 22 ianuarie anunță că FSN-ul va candida în alegeri, după ce mai înainte declarase că nu se va întâmpla așa ceva. Ce importanță avea că și-a călcat cuvântul? Piața Universității l-a provocat la dialog, dar a refuzat sistematic să discute cu „golani” și, până la urmă, aceasta a dus la o mineriadă catastrofală pentru imaginea țării. Ion Iliescu a trecut falnic, fără păs, peste episod. Important e că a rămas la Cotroceni. De imaginea țării ne vom ocupa mai târziu. O altă mineriadă, care se pune tot în căruța prezidențială, este

cea care l-a debarcat pe Petre Roman, devenit adversar, din prieten la cataramă. Alegerile din '92 au marcat o majoritate relativă a PDSR în Parlament. Ceea ce a dus, vorba președintelui Iliescu, la necesitatea (chiar așa?) de a se face frate cu Vadim. Funar și Verdeț pentru a trece puntea.

Am amintit foarte puține dintre mișcările iliesciene care au dus la două rezultate contradictorii: câștig pentru partid și președintele Iliescu și imaginea catastrofală pentru România.

Nu cred că cineva se mai indoiește de ceea ce au însemnat mineriadele pentru imaginea României în lume. Sau ce a reprezentat pentru politica românească asocierea la guvernare a lui Funar sau C.V.Tudor. Se știe că toate aceste evenimente și strategii au fost declanșate și urmărite pas cu pas de președintele Iliescu, care, prin mișcări abil executate a reușit să se mențină la putere, împreună cu un partid în care mișună destui corupți și sprijinind (chiar și acum) un guvern pe care îl critică pedeserist înșiși. Și de care însuși Ion Iliescu este nemulțumit. Acum critica guvernului, dar peste câteva clipe îl bate pârintește pe umăr.

**I. IERCAN**

(Continuare în pagina a 4-a)

Jucând pentru prima oară la LOTO 6/49

**FELICIA ALBU, DIN ARAD, A CÂȘTIGAT PESTE 450 MILIOANE LEI!**



Așa cum ați putut afla din ziarul nostru de ieri, la tragerea LOTO „6/49” de duminică, 3 decembrie a.e., cel mai mare câștig, în valoare de **449.748.527** lei, a revenit unui participant din Arad. Ieri am luat legătura cu scriitorul câștigător care este, de fapt, o câștigătoare și se numește **FELICIA ALBU**. Locuiește în Arad, are 42 de ani și este pensionată din motive medicale. Despre această fericită întâmplare din viața familiei Albu puteți citi în

**Abonamente la**

**ADEVARUL**

**Din ianuarie - și abonamente pe trei luni**

Viața ne spune - din păcate, foarte frecvent și la modul foarte brutal - că prețurile sunt într-o continuă ascensiune. Nici presa nu e scutită de această „bucurie”. Așa cum am arătat în numărul nostru de ieri, suportul material al informațiilor pe care vi le punem la dispoziție - hârtia - s-a scumpit din nou; de data aceasta, cu 25 la sută. Evident, această scumpire ne-a obligat și pe noi să creștem prețul ziarului la 500 lei și al unui abonament lunar - la 5.000 lei. Oricum, un abonament este mult mai rentabil, el reprezentând costul a doar zece ziare, față de circa 25, în medie, pe lună, cât primește un abonat. Și, o noutate: începând din ianuarie - cu tot riscul pe care-l comportă un contract la preț ferm pe un timp mai îndelungat - „Adevărul” face abonament și pe trei luni - la valoarea de 15.000 lei.

„Adevărul” - ziarul cu multiple și puternice surse de documentare și informare, care prezintă știri și relatări ample, operative și corecte, despre toate evenimentele din județ, din țară și din lume; ziarul care vă oferă numeroase informații utilitare de strictă necesitate din toate domeniile, vă stă la dispoziție!

## Grupul din „TRIUNGIUL BERMUDELOR”

Într-o perioadă de circa o lună de zile, polițiștii de la Biroul Poliției Criminale au fost pur și simplu asaltați de zeci de plângeri ale patronilor unor unități comerciale, majoritatea aflate într-un perimetru de formă triunghiulară, delimitat de străzile Ghiba Birta - Tudor Vladimirescu și Banul Mărăciine, care sesizau spargeri comise pe timp de noapte și soldate cu pagube de zeci de milioane.

Indiciile existente demonstrează că este vorba despre activitatea unui grup de infractori, botizat de un ofițer, inspirat de misterioasele dispariții înregistrate în Marea Sargaselor, drept **Grupul din Triunghiul Bermudeilor**.

**Pag. 10**



## FRANȚA - ÎN A DOUA SĂPTĂMÂNĂ DE CRIZĂ

● **Chirac rupe tăcerea**

Prin extinderea grevelor la sectoarele publice nevralgice, Franța a intrat în a doua săptămână de criză socială ce comportă mari riscuri pentru coaliția de dreapta, aflată la putere, și pentru sindicate.

Încercarea de forță s-a angajat foarte clar după ce președintele gaullist Jacques Chirac a anunțat că nu va ceda în legătură cu contestata reformă a sistemului de protecție socială,

a cărei retragere a fost cerută de două sindicate.

La începutul săptămânii, piețele financiare au reacționat negativ la creșterea tensiunii din climatul francez, cu o pierdere brutală de 3 centime în cazul francului, în raport cu marca - 3,48 franci pentru o marcă - și o cădere spectaculoasă de 2,5 la sută la Bursa din Paris.

(AFP)

(Continuare în pagina a 5-a)

## JAVIER SOLANA, ÎN FRUNTEA NATO

Ministrul spaniol de externe, Javier Solana (53 de ani), a fost numit marș, în mod oficial, în funcția de secretar general al NATO, de către șefii diplomațiilor țărilor membre ale Alianței, transmite AFP.

Solana (socialist) urmează să-și preia funcția în perioada dintre încheierea summit-ului Uniunii Europene de la Madrid (16 decembrie) și Crăciun. El a subliniat că „devine secretar general într-un moment în care Alianța este confruntată cu una din cele mai mari provocări din istoria sa”. Potrivit Reuters, el s-a referit, în acest sens, la desfășurarea de trupe NATO în Bosnia.

## JUVENTUS S-A ÎNTOS LA TORINO

Echipa italiană Juventus a revenit aseară la Torino, după ce avionul care transporta jucătorii și conducerea tehnică nu a putut ateriza pe aeroportul Otopeni, din cauza vremii nefavorabile. Astă seară, de la ora 21.30, Juventus ar trebui să joace împotriva campioanei României, Steaua București, în Liga Campionilor. Inițial, italienii nu făcuseră escală la Sofia, unde au obținut aprobarea din partea

UEFA de a se întoarce acasă. Ofițerul de presă al forului european al fotbalului pentru meciul de la București, Alexis Dides, a precizat că delegația italiană a intenționat să ajungă în capitala României cu trenul, dar și căile ferate sunt blocate, din cauza zăpezii. În cazul în care aeroportul Otopeni se redeschide, Juventus va sosi astăzi la București. În caz contrar, UEFA va reprograma meciul pentru 13 decembrie.

## Spre bucuria copiilor și îngrijorarea celor mari VA NINGE, ÎN CONTINUARE

În a doua parte a acestei săptămâni, pe arii relativ extinse se vor semnala precipitații, predominant sub formă de ninsoare. În următoarele 48 de ore, în urma ninsoarelor cizante, stratul de zăpadă va avea o grosime de 10-15 cm în zonele de câmpie și până la 60 cm în zonele de deal și munte. Vremea va fi închisă și umedă. Vântul va sufla moderat, cu intensificări locale de până la 40 de kilometri pe oră, din sector estic și nord-estic. Spre sfârșitul intervalului, valorile termice vor crește ușor, având, totuși, limite normale pentru această perioadă. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între -2 și +3 grade iar cele minime se vor situa între -5 și -3 grade.

## CAP ÎN CAP

La UTA, adică la echipa de fotbal, toate se bat cap în cap. Constituit în vară, după retrogradarea din prima ligă, noul consiliu de administrație a promis un reviriment total. Promisiunea, în două cuvinte, ar fi însemnat **bani și profesionalism** - adică, o echipă performantă. Azi, după aproape șase luni, ce constatăm? Nu sunt nici bani și nici performanță. Se bat promisiunile și situația, de fapt, cap în cap? Se bat. Tot la constituire, președinte al consiliului de administrație a fost ales Florian Lăzurean. Ca la orice decizie, se poate presupune că alegerea a fost cântărită și motivată, iar alesul a fost considerat apt pentru funcție. Ei bine, n-au trecut nici două luni și Florian Lăzurean a fost destituit. Motivația? Că prea multă lume n-are

încredere în el și că este suspectat de o manevră necurată a fondurilor. Până este Lăzurean președinte, pretindeau cei din consiliu, societățile comerciale arădene spun că nu vor da nici un leu pentru UTA. Așa că, rocaudă - președinte, Viorel Rațiu, vicepreședinte, Florian Lăzurean.

Lus la o parte că afacerile clubului au rămas tot pe mâna lui F. Lăzurean și întreb - se bat cap în cap decizia de numire cu cea de schimbare a președintelui? Se bat.

Firma producătoare de mobilă, IMAR (fostă CPL), prin directorul său general, dl. Andrei Greșu, a promis vreo 800 de milioane de lei, în acest an, pentru UTA.

**TRISTAN MIHUȚA**

(Continuare în pagina a 4-a)

## SUMAR

- 24 DE ORE DIN 24 2-3
- ACTUALITATEA ROMÂNEASCĂ 4
- MAPAMOND 5
- BLOCNOTES 6
- ECONOMIC 7
- POLITIC 8
- CULTURAL 9
- DIN COTIDIAN 10
- SĂNĂTATE 11
- SPORT 12
- PROGRAME 13
- PUBLICITATE 14-16






























# MATERIALE și COMPONENTE

## ELECTRICE IMPORT ITALIA MARCA **GEWISS**

PENTRU CONSTRUCȚII INDUSTRIALE ȘI LOCUINȚE, PRIN UNICUL MAGAZIN  
DIN ȚARĂ ÎN **ARAD** - PIAȚA U.T.A., BLOC U-6, PARTER, AL  
**S.C. COS-COMPANY S.R.L.**, TELEFON/FAX **057/244591**.

O GAMĂ DE PESTE 3.000 DE ARTICOLE DIVERSE: CORPURI DE ILUMINAT  
PENTRU INTERIOARE ȘI EXTERNE, PENTRU BIROURI, PROIECTOARE 2000 W,  
TABLOURI ELECTRICE, PRIZE ȘI ÎNTRERUPĂTOARE, DOZE, TUBURI,  
TERMOMETRE DIGITALE ETC. (7586347)

**UN CADOU DE SFÂNTUL NICOLAE**  
În ziua de 6 decembrie 1995  
**ARTEXIN SA DEMATEX ARAD**  
Str. Unirii, Nr. 5 - 7



**OFERĂ REDUCERI DE PRET de până la 15% pentru toți cumpărătorii cu numele de NICOLAE**  
Program de lucru: 8,00 - 18,00.  
**ARTEXIN SA DEMATEX ARAD** (7586366)

**În atenția consumatorilor de apă**

Regia Autonomă Apă-Canal Arad, face cunoscut tuturor consumatorilor de apă din municipiul Arad, că datorită unor lucrări care se execută pentru spălarea rețelilor de apă, joi 7 decembrie și vineri 8 decembrie 1995, apa va avea un conținut sporit de fier și mangan.

- Menționăm că după o scurtă și simplă decantare în orice vas la îndemână, apa este potabilă, nu se recomandă spălarea rufelor în această perioadă.
- Totodată, facem cunoscut tuturor consumatorilor de apă că în conformitate cu prevederile Legii Gospodăriei Comunale și a Ordinului 29/N/1993, întretinerea în perfectă stare a căminelor de apometru și crearea condițiilor pentru citirea și schimbarea apometrelor este sarcina consumatorilor. (83881078)

**SC „ARCONSERV” SA**  
Arad, Str. Bieuz, Nr. 1 - 5

**Solicită**

**Ofertă pentru etichete și capace din plastic.**  
Informații în telefon **057/288803** și **057/288496**,  
Str. Bieuz, Nr. 1 - 5, Arad. (6139882)

**S.C. „AMARAD” S.A.**  
Arad, Str. Bucegi, nr. 5 bis, Telefon: 289850; 289867

**ÎNCADREAZĂ PE DURATĂ NEDETERMINATĂ**  
● **1 AUTOMACARAGIU.** (7586263)

**PROMPTITUDINE ȘI CALITATE**  
REPARAȚII (și consignație) TELEVIZOARE  
**S.C. „SUPER ELECTRON SERVICE” S.R.L.**

- ◆ Arad, str. Titan nr. 14, telefon 286666
- ◆ Arad, str. Dragalina nr. 2

**EXECUTĂ RAPID: reparații TV**

- color - în atelier (asigurăm transport la domiciliul clientului)
- alb - negru la domiciliu.
- ◆ primim în consignație televizoare.

Program: luni - vineri: 9,00 - 17,00. (6139836)

Lista centrelor de subscriere ale  
**FPP I „BANAT-CRIȘANA”**  
în județul ARAD

LA ORICE CENTRU DE SUBSCRIERE  
PUTEȚI DEPUNE ACUM  
CUPONUL NOMINATIV DE PRIVATIZARE ȘI  
CERTIFICATELE DE PROPRIETATE PENTRU  
Fondul Proprietății Private I  
„Banat-Crișana” I

Hotărâți-vă să câștigați și mai ales  
**EVITAȚI RISCUL PRIN**



**2900 Arad Calca Victoriei 33-35**  
**Tel: 057-234724 Fax: 057-250165**

Localitatea	Nr. centru	Strada	Nr.
Arad	2	Calca Victoriei	33-35
Arad	51	Horia	7
Arad	260	Calea Timisoarei	48
Arad	261	B-dul Revoluției	50
Beiuș	127	Principala	30
Bărzava	128	Principala	80
Buteni	129	Principala	313
Cermei	130	Gării	303
Chișineu Criș	65	Înfrățirii	46/A
Curtici	131	1 Mai	30
Curtici	66	Revoluția	57
Ghiroce	132	Principala	14
Gurahont	133	Principala	387
Îneu	67	Republicii	14
Lipova	68	Muresului	3
Nădlac	69	Piața Unirii	8-10
Păncota	70	Tudor Vladimirescu	55
Pecica	71	Principala	1470
Săvărsin	72	Alba Iulia	422
Sebis	73	Victoriei	16
Secușigiu	134	Principala	273
Seitin	135	Republicii	17
Șeșepus	136	Principala	301
Sântana	137	Muncii	17
Siria	138	Eminescu	1858
Târnova	139	Principala	734
Vinga	140	Principala	117
Vladimirescu	141	Progresul	93

**Restaurantul „PICCOLI”**  
**(fost ENDI)**  
**Vladimirescu**  
**ANGAJEAZĂ**

- 2 ospătare (cunoștințe minime de limba italiană)
- 1 femeie de servicii
- 1 bucătar
- 1 ajutor bucătar

Informații la telefon **250262** sau prezentarea la sediul în data de 7.12.1995. (7586348)

**S.C. „VICOMAREX” S.R.L.**

Vinde:

DEPOZIT EN-GROS compus din apartament 4 camere + birou, sistem alarmă situat în Calea Lipovei, Bloc 107, ap. 1.

**Angajează:**

- OPERATOR-GESTIONAR pe calculator.

Informații telefon: 259369, orele 8,00 - 18,00. (7586359)



*Îți plouă în casă?  
A venit frigul?  
Ai nevoie de noi!*

**Onduline**

O soluție simplă și economică de renovare a vechilor acoperișuri

- Invelitori din fibre organice impregnate cu bitum pentru acoperișuri și pereți exteriori
- nu conțin azbest
- se montează simplu și rapid
- disponibile în patru culori atractive.

CONTACTAȚI-NE LA:

**SC EUROCONSTRUCT SRL**

ARAD 2900  
Str. Lucian Blaga nr. 20  
Tel./Fax ++40-57-280.083  
Tel. ++40-57-247.080, 280.586, 214.756

(2665278)

**SC „ARTEXIN” SA**  
Arad, Str. Unirii, nr. 5-7

ANUNȚĂ

Colaboratorii, noile numere de telefon la care pot fi contactați:

- secretariat - 281032
- financiar - 281404
- comercial - 281022
- magazin - 281663
- centrală - 281403; 281027
- fax - 281723

(7586366)

**SC „MAFCOM” SRL**

Str. 6 Vânători, Nr. 357A în cadrul Depozitului „MOBIMEXA” (fost TEHNOFORESTEXPORT)

**VINDE DIN STOC**

O gamă variată de S.D.V.-uri și echipament de protecție (burghie; tarozi; filiere; pânze rectilini; abrazive; salopete; cizme cauciuc etc.). (6139716)

**S.C. „STANDARD” SRL**

**Angajează**

TINERE pentru funcția vânzător - distribuitor pentru produsele „SNACKS”.

Condiții: -vârsta maximă 25 ani  
Informații telefon: 230865 (7586361)

**DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU AGRICULTURĂ ȘI ALIMENTAȚIE**  
**A JUDEȚULUI ARAD**

● Anunță anularea tuturor cererilor depuse în anul 1995 pentru acordarea de credite pentru tractoare și mașini agricole neonorate în cursul acestui an.

**PENTRU ANUL 1996 SE VOR DEPUSE NOI SOLICITĂRI.** (3881081)

# Programul de Privatizare în Masă în România



## CENTRE DE SUBSCRIERE JUDEȚUL ARAD

### A. Centre nominalizate de către: DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ARAD

- Centre urbane**
- Arad 1
  - Arad 7
  - Chișineu Criș
  - Curtici
  - Ineu
  - Lipova 1
  - Nădlac
  - Pâncota
  - Sebiș
  - B-dul Revoluției 46-48
  - Str. Voinicilor F.N.
  - Str. Infrățirii nr.60
  - Str. Cloșca nr.12
  - Str. Republicii nr.41-43
  - Str. N. Bălcescu nr.3032
  - Str. 1 Decembrie nr.18
  - Str. T. Vladimirescu nr.40
  - Str. Victoriei nr.74
- Centre rurale:**
- nr.247
  - nr.189 a
  - str. I. Maniu nr.45
  - nr.112
  - nr.34
  - Str. Alba Iulia nr.183
  - Str. Mihai Viteazu Bl.2
  - nr.732
  - nr.471
  - nr.104
  - nr.78
  - nr.302
  - nr.108
  - Str. 6 Martie Bl.P
  - nr.262
  - nr.271
  - nr.415
  - nr.37
  - nr.881
  - nr.621
  - nr.36
  - Oficiul Poștal (F.N.)
  - Str. Avram Iancu nr.63

### B. Centre nominalizate de către: SUCURSALA JUDEȚEANĂ CEC-ARAD

- Centre urbane:**
- Agenția Arad
  - Agenția 1 Arad
  - Agenția 2 Arad
  - Agenția Chișineu Criș
  - Agenția Ineu
  - Agenția Lipova
  - Agenția Sebiș
  - Str. Horia nr.2
  - Str. Eminescu nr.1
  - Str. M. Stănescu nr.1
  - Str. Infrățirii nr.81
  - Str. Dunării nr.5
  - Str. Victoriei nr.78
- Centre rurale:**
- nr.613
  - nr.302
  - nr.2
  - nr.121
  - nr.303
  - nr.230

### C. Centre nominalizate de către: FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I BANAT-CRIȘANA

- Centre urbane:**
- Arad
  - Arad
  - Chișineu Criș
  - Curtici
  - Curtici
  - Ineu
  - Lipova
  - Nădlac
  - Pâncota
  - Sebiș
  - Arad
  - Arad
  - Centru mobil
  - Str. Calea Victoriei nr.33-35
  - Str. Horia nr.7
  - Str. Infrățirii nr.46 A
  - Str. Revoluției nr.57
  - Str. 1 Mai nr.30
  - Str. Republicii nr.14
  - Str. Mureșului nr.3
  - Piața Unirii nr.8-10
  - Str. T. Vladimirescu nr.55
  - Str. Victoriei nr.16
  - Calea Timișorii nr.48
  - B-dul Revoluției nr.50
- Centre rurale:**
- Str. Principală nr.30
  - Str. Principală nr.80
  - Str. Principală nr.313
  - Str. Gării nr.303
  - Str. Principală nr.14
  - Str. Principală nr.387
  - Str. Principală nr.1470
  - Str. Alba Iulia nr.422
  - Str. Principală nr.273
  - Str. Republicii nr.17
  - Str. Principală nr.301
  - Str. Muncii nr.17
  - Str. Eminescu nr.1858
  - Str. Principală nr. 734
  - Str. Principală nr.117
  - Str. Progresului nr.93

### D. Centre nominalizate de către: S.C. BANC POST - SUCURSALA ARAD

- Centre urbane:**
- Arad
  - Curtici
  - Ineu
  - Str. B-dul Revoluției Bl.1
  - Str. Cloșca nr.1
  - Str. Republicii nr. 46

### E. Centre nominalizate de către: BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ - SUCURSALA JUDEȚEANĂ ARAD

- Centre urbane:**
- Arad
  - Ineu
  - Str. Penes Curcanul nr.12-14
  - Str. Republicii nr.40

### F. Centre nominalizate de către: BANCA AGRICOLĂ

- Lipova
- Nădlac
- Arad
- Str. N. Bălcescu nr.29
- Str. G. Coșbuc nr.62
- B-dul Revoluției nr.72

**ALEGEREA ESTE A DUMNEAVOASTRĂ**

(2665208)

## DIRECȚIA MUNCII ARAD

Direcția muncii și protecției sociale organizează la data de 21.12.1995 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef birou gestiune fond șomaj - studii superioare economice, în specialitatea finanțe-contabilitate
- șef birou camera de muncă - studii superioare juridice
- informatician - studii superioare de specialitate
- inspector specialitate la birou salarizare - studii superioare economice

Informații privind actele necesare, tematica și bibliografia, la sediul direcției din Arad, str. Gheorghe Lazăr nr. 20, camera 6. (3881083)

## sc „Harex Trading” SRL

**Importator exclusiv al produselor firmei austriece << Aries >>**

**Vă oferă:**

- Ness Vienna - 100 gr
- Cacao Instant Aries - 380 gr
- Ciocolată Aida - 100 gr
- Gem Royal Garden - 700 gr; 5 sortimente
- Ccai Instant Aries - 350 gr
- Unt de alune Aries - 400 gr
- Ketchup Aries - 260 gr; 500 gr
- Muștar Aries - 220 gr; 500 gr
- Conserve de carne - 400 gr
- Alune - 150 gr - și alte produse.

Vă invităm la Depozitul nostru din:  
**Arad, Str. Câmpul Liniștii, Nr. 1, Telefon 057/243485.**

**Preturi promoționale.** (7586324)

**S.C. „CRAI NOU” SRL**  
Arad, str. General Traian Mosoiu (fostă Barbusse) Bl. Al, ap. 4, telefon 057/233203

**OFERĂ EN GROS**

**O gamă diversificată de articole de porțelan import China, Grecia:**

- servicii de cafea, vase, platouri, fructiere etc.
- diverse seturi de tăvi din bambus
- produse tehnico-medicale
- cosmetice.

Programul: luni-vineri 8,00-16,00. (7586329)

**S.C. „METROPOL” S.A.**

**Sucursala Arad**

**Aducem la cunoștința clienților noștri noul număr de telefon:**

**280273.** (7586325)

**S.C. „POLARYS” SRL**

**ARAD, STR. SINAIA Nr. 9 ANUNTA**

Foștii și viitorii clienți, schimbarea numărului de telefon la care ne pot contacta:

- nr. vechi 219620
- nr. nou: 281558.

**Vă reamintim**

- Executăm lucrări frigorifice de orice fel, reparații frigorifere, congelatoare de orice tip, la domiciliul clienților.
- Solicitățile sunt onorate în cel mult 24 de ore, iar lucrările sunt garantate.

**Programul: - luni-vineri, orele 8,00-17,00 - sâmbătă orele 8,00-13,00. (7586344)**

**Telefoanele din Livada**

Direcția de Telecomunicații Arad anunță că începând cu data de 6 decembrie 1995, rețeaua telefonică Livada trece din sistemul manual (existent) în sistemul automat, atât local cât și interurban.

Abonații din Livada vor putea fi apelați din localitățile conectate la sistemul interurban automat din județul Arad, formând numărul de apel din șase cifre, iar din afara județului formând prefixul județului Arad 057 - urmat de numărul de apel dorit. Informații asupra noilor numere de apel ale abonaților din Livada se pot solicita din municipiul Arad și din Livada, la serviciul de informații 931, iar din restul localităților automatizate din județul Arad, la numărul 251515. (3881085)

**REGIA AUTONOMĂ „LOCUINTE LOCALURI” ARAD**

**În conformitate cu Art. 3 din Hotărârea Guvernului nr. 206/1993 anunță intenția majorării tarifelor la presătri serviciu dispeceerat, prin următoarea:**

**NOTIFICARE**

**privind intenția de majorare a tarifelor actuale pentru activitatea de prestări servicii, cu un procent de 40-45%, la:**

- reparații instalații sanitare
- desfundări canale interioare
- abonamente lunare pentru întreținere instalații sanitare

Majorarea tarifelor este influențată de creșterea cheltuielilor prin majorarea prețurilor la materii prime, combustibili și indexarea salariilor din anul 1995.

Data notificării: 1.12.1995

**AGENTUL ECONOMIC care NOTIFICĂ**

R. A. L. L. Arad

**BENEFICIAR:**

agenți economici și populație

Forma de proprietate: publică (de stat)

Forma juridică: regie

Sediul - persoană juridică: Arad, str. Mucius Scaevola nr. 9-11

Numărul din registrul comerțului: J/02/142/1991

Cod fiscal: 1707787 (3881084)